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Výmena skúsenosti MAS s implementáciou PRV SR 2014 - 2020 

(správa z aktivity C 2.1/1) 

 

 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj organizovala dňa 14. mája 2020 so začiatkom 

o 10:00hod. online workshop s názvom „Výmena skúseností MAS s implementáciou PRV SR 2014 – 

2020. 

Workshopu sa zúčastnilo 24 zástupcov zo 17-tich MAS, z toho štyria zástupcovia z dvoch MAS 

v Košickom kraji.  

 

Zástupkyne a zástupcovia miestnych akčných skupín tak v čase pandémie koronavírusu 

a mimoriadneho stavu vyhláseného na území SR dostali možnosť vymeniť si skúseností 

s implementáciou PRV SR 2014 – 2020 , ktorá spadá do agendy MAS, vrátane a najmä v súvislosti 

s vyhlásenými výzvami Programu rozvoja vidieka SR 2014 - 2020.  

 

Na začiatok online workshopu predstavila koordinátorka Regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský 

kraj zmeny, ktoré sú plánované v rámci ročného pracovného plánu a tiež možnosti spojené 

s organizovaním akýchkoľvek aktivít, ktoré v súčasnosti RA má.  Okrem toho boli na začiatku stanovené 

pravidlá workshopu a komunikácie počas neho, ktorý bol v rámci činnosti RA pilotnou online aktivitou. 

Diskusiu moderovala  a usmerňovala RA s tým, že účastníci sa zdvihnutím ruky hlásili o slovo a počas 

diskusie mali v prípade, že nič nehovorili, vypnuté mikrofóny. 

 

Ako prioritu pre diskusiu uviedli MAS tému výziev MAS PRV SR 2014 – 2020 a tému strednodobého 

hodnotenia. V oblasti administratívnej kontroly ŽoNFP si vymenili dôležité skúsenosti a postrehy 

a niektorým MAS tak pomohli vyriešiť problémy, ktorým počas hodnotenia a kontroly čelili.  

 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj považuje podporu MAS za jednu zo svojich kľúčových 

priorít. Poskytnutie platformy pre diskusiu medzi MAS je významným nástrojom podpory najmä preto, 

že poskytuje možnosti na diskusiu, výmenu skúsenosti a identifikáciu spoločných rizík a nedostatkov.  

 

Účastníci a účastníčky workshopu ocenili možnosť zúčastniť sa online stretnutia  a zároveň vyjadrili 

nádej, že sa podobné rýchle a praktické možnosti výmeny informácii využijú aj v budúcnosti.  

 

 

 V Prešove, dňa  29.5.2020 

 

 

Lucia Kolpaková 

koordinátorka RA NSRV pre Prešovský kraj   
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